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Datenschutz bei Schulveranstaltungen
Sehr geehrte Eltern, sehr geehrte Sorgeberechtigte,
Ihr Kind wird während seiner Schulzeit an vielen schulischen und von der Schule begleiteten Veranstaltungen teilnehmen. Oftmals ist es zur Durchführung dieser Ereignisse erforderlich, Daten Ihres Kindes an den Veranstalter zu übermitteln. Darüber hinaus ist es vermehrt üblich, dass die Teilnahme an der Veranstaltung mit einer Veröffentlichung von Daten Ihres Kindes im Internet verbunden ist. Solche Informationen sind im Internet weltweit suchfähig, abrufbar und auch veränderbar. Deshalb achten wir in der Schule selbst auf einen sorgfältigen Umgang damit und setzen uns bei den Veranstaltern, mit denen wir zusammenarbeiten, dafür ein, dass nur die jeweils tatsächlich benötigten Daten angefordert werden. Eine Übermittlung personenbezogener Daten an private Stellen sowie deren Veröffentlichung im Internet ist ohne vorherige, entsprechende Einwilligung nicht zulässig.  
Um Ihren datenschutzrechtlichen Belangen gerecht zu werden, liegt Ihnen daher anbei eine Einverständniserklärung zur Datenverarbeitung vor. Die Einverständniserklärung wurde in Abstimmung mit dem Unabhängigen Landeszentrum für Datenschutz Schleswig-Holstein erarbeitet. Diese gilt für in der Schullaufbahn Ihres Kindes absehbare, regelmäßig stattfindende schulische oder von der Schule begleitete Veranstaltungen. Natürlich ist dabei eine Teilnahme an nicht unmittelbar schulischen Veranstaltungen freiwillig. 
Wird die anliegende Einverständniserklärung erteilt, bedarf es vor der jeweiligen Veranstaltung keiner erneuten Erinnerung seitens der Schule. Sie können die Erklärung selbstverständlich jederzeit für die Zukunft widerrufen. Bei Veranstaltungen, die mit dieser Erklärung nicht erfasst werden, bedarf es jeweils einer erneuten, auf die konkrete Veranstaltung bezogenen Einwilligung bevor die Daten übermittelt oder im Internet veröffentlicht werden. 
Sollten Sie noch weitere Fragen zum Datenschutz in der Schule haben, können Sie sich gerne an die Schulleitung oder an das Unabhängige Landeszentrum für Datenschutz Schleswig-Holstein, Telefon 0431/ 988 1200 oder im Internet unter www.datenschutzzentrum.de wenden.

Mit freundlichen Grüßen

Ihre Schulleitung


